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Вийшов перший трейлер Шрека 5

Після виходу трейлера шанувальники вже активно
обговорюють новий стиль анімації та повернення улюблених
персонажів.
Студія DreamWorks представила перший трейлер довгоочікуваного мультфільму Шрек
5. Новий фільм поверне на екрани легендарних персонажів - Шрека, Фіону, Осла та
їхніх уже дорослих дітей.

Прем'єра стрічки запланована на 30 червня 2027 року. Це стане першим повноцінним
продовженням франшизи за останні 17 років після виходу мультфільму Шрек
назавжди у 2010 році.

У новій частині свої ролі знову озвучать Майк Майерс, Едді Мерфі та Кемерон Діас. До
акторського складу також приєдналася Зендая, яка озвучила доньку Шрека та Фіони -
Феліцію. Ролі синів подружжя, Фергуса та Фаркла, виконали Марчелло Ернандес та
Скайлар Гізондо.

Трейлер починається з переказу історії знайомства Шрека, Фіони та Осла, яка
розгорнулася в оригінальному мультфільмі 2001 року. Втім, Осел швидко перериває
розповідь і закликає друзів вирушити назустріч новим пригодам.

У ролику глядачам показали кілька нових персонажів, а також добре знайомих героїв.
Зокрема, у кадрі з'являється Пряниковий чоловічок, який тепер має одразу двох
подружок.

Однією з найкумедніших сцен трейлера став епізод, де Шрек, Фіона, їхні діти та Осел
опиняються у в'язниці. Поки Осел захоплено наспівує популярні хіти, Шрек відверто
демонструє своє роздратування.

Режисерами мультфільму стали Волт Дорн, який працював над франшизою Тролі, та
Конрад Вернон, відомий за роботою над Шреком 2. Співрежисером виступив Бред
Ейблсон, а сценарій написав Майкл Маккаллерс.

Нагадаємо, мультфільм Шрек вийшов у 2001 році та став світовим хітом. Після нього
з'явилися ще три основні частини, а також популярні спінофи про Кіт у чоботях.

У серпні 2025 року студія Universal Pictures анонсувала перенесення прем'єри
довгоочікуваного мультфільму Шрек 5 на літо 2027 року, з поверненням оригінальних
акторів - Майка Майерса, Едді Мерфі та Камерон Діас. До акторського складу
приєднається Зендая.

 
Шрек 5 знову відкладається: нова дата прем’єри - літо 2027
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